
Very Satisfied
63.4%

Mostly Satisfied
25.2%

Somewhat Satisfied
8.9%

Advanced Flow
39%

Advanced XC
31%

Intermediate
25%

Beginner
5%

Our survey respondents were 75% male
and 25% female. Respondents ranked
their skill levels as 33% expert, 65%
intermediate and 2% beginner mountain
bikers.

Who
Responded?

More than 88% of respondents
were mostly to completely
satisfied with TOMMBA, and 96%
of member respondents plan to
renew their membership.

Satisfaction

70% of respondents desire
more Advanced trails featuring

jumps, berms and smooth,
endurance-focused forest

paths. Another 25% of
respondents would like to see

more Intermediate trails
featuring moderate climbs and

small berms and jumps.

Trail Development
More than 77% of respondents
are somewhat-to-extremely
aware of TOMMBA's current

and future trail building plans.

 Communication

2022 TOMMBA SURVEY
Overview

The 2022 Top of Michigan Mountain Bike Survey consisted
of 125 total respondents, both member and non-member.

77% of respondents
would like to receive

email communications
from TOMMBA

 


